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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº03-2024 
 

Acta de la Sesión Extraordinaria cero tres dos mil veinticuatro, 
celebrada por el Concejo Municipal de Montes de Oro, el día jueves 06 

de junio del 2024, en su Sala de Sesiones, al ser las diecisiete horas y 
catorce minutos exactos. 
REGIDORES PROPIETARIOS: 

Lorena Barrantes Porras  -Presidenta Municipal 

Emmanuel Antonio Jiménez Cruz  sust. a Alba Luisa Galeano Nuñez -  

Luis Francisco Montoya Ayala    

Álvaro Logan Jiménez Castro  

REGIDORES SUPLENTES: 

Andry Morales Rodríguez     

Karla Quesada Cordero 

Adonai Jiménez Salas 

SINDICOS PROPIETARIOS: 

Jesús Alberto Alfaro Ulate 

Manuel Ocampo Vindas       

Sara María Cortes González  

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Anthony Fallas Jiménez -Alcalde Municipal 

Mariela Quirós Campos-Vice alcaldesa Municipal  

Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 

Lcda. Maricel Murillo Barrantes – Abogada Concejo Municipal. 

 
  Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 

ORDEN DEL DÍA: 
ARTICULO I. 

Comprobación del cuórum 
ARTICULO II.- AUDIENCIAS: 
AUTORIDADES  MUNICIPALES SALIENTES PARA QUE  PRESENTEN 

SU INFORME FINAL DE LABORES PARA EL PERIODO 2020-2024. 
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 ARTICULO III. 

Cierre de Sesión. 

 

ARTICULO I. -COMPROBACION DE CUORUM 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la Sesión, 

a las diecisiete horas y catorce minutos exactos. 

INCISO Nº2:  

Con la Presidencia de la Regidora Lorena Barrantes Porras se conoce lo 

siguiente: 

 

ARTICULO SEGUNDO – AUDIENCIA: AUTORIDADES  MUNICIPALES 

SALIENTES PARA QUE  PRESENTEN SU INFORME FINAL DE 

LABORES PARA EL PERIODO 2020-2024. 

  El Exregidor-Ernesto Enríquez Ávila procede a presenta el Informe de 

Labores de la siguiente manera: 
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    El Regidor Alvaro Loghan Jiménez Castro externa: buenas  tardes 

compañeros y por supuesto  a los que nos siguen en redes sociales;  
quiero contarles que en Sesion Ordinaria N.209-2024 de fecha 30 abril 
del 2024 presente el Informe de Labores a  como lo indica la Ley 
mediante una nota  al  Concejo anterior y también  quiero contarles que 
durante mis  cuatro años,  cumplí con la ley; porque al  final de todos 

los años había que  presentar un informe de labores y durante los cuatro 
años  y año con año lo  presenté al final de los cuatro  años hice un 
resumen donde están  más de ciento dos mociones o  proyectos que 
durante los cuatro  años presenté que creo yo que  sirvió como para que 
el pueblo me diera la   oportunidad de estar aquí otra vez  al final la 
gente sabe quién llega  aquí a trabajar y quien no y quien se  pone la 

camisa y quien no y  creo que  tengo  la satisfacción del deber  cumplido 
durante estos cuatro años  anteriores.  
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   Y entré a mis  treinta y seis  años y me voy a ir con cuarenta y  cuatro si Dios lo quiere 

entré con el  pelo negro y yo creo que me voy a ir con  el pelo blanco y la verdad que 

ahí les  voy a compartir el resumen que  repito presenté el  treinta de  abril pasado y que 

no vaya a ampliar  hoy porque le voy a dar la palabra a los  que por una u otra razón no  

lo  pudieron hacer; pero escuchando a  Ernesto quiero decir algo que  rescato de mis 

anteriores  compañeros,  y es que  en antes lo decía  que me dejan buenos amigos que 

yo  espero que de aquí en cuatro años yo  pueda repetir lo mismo , con buenos  

compañeros y personas especiales  que uno a lo largo del camino conoce  porque al final 

pongo un ejemplo  yo  a Juanita la conocía desde  el dos mil  dos que fue el primer 

gobierno de mi  papá, desde  esa época la  conozco pero la  verdad no había tenido tanto  

contacto con ella y  hoy día yo  puedo decir que yo conozco a Juanita y   le tengo mucho 

agradecimiento y  así puedo nombrar a varios pero hoy  que están aquí a Juanita y a 

Maricel  que también le tengo mucho  agradecimiento y es una persona que  yo hoy día 

puedo decir que aprecio.  Entonces llevo en mi corazón mucha  gente que al final nos 

ayudaron a lo  largo de  los cuatro años porque  yo llegué con la consigna de hacer  

muchas cosas;  ayudar a la  comunidad no llegar a chocar y a  pelear como una vez me 

dijeron ; Loghan que ahuevado va a empezar  a pelear con  Peto y no  fue así ; al final  

si lo hubiera  hecho yo creo que no hubiéramos  ganado ninguno de los dos; porque  

pasar aquí cuatro años peleando no  se vale y también  me di a conocer porque al final  

creían que yo iba a llegar aquí  a levantar cobijas y no, siempre me  paré donde yo decía 

que no estaba  bien y apoyé lo que estaba para mi  bien y  siempre va a ser mi línea.  

Hace poco creo que la primera vez  que estuvimos aquí juntos, se lo  dije a Anthony que 

si no lo hice con  Luis Alberto tampoco lo voy a hacer  con él; porque para nadie es un  

secreto que es primo hermano mío.  Pero tampoco;  por cuando haya que  decir que algo 

está malo, yo  se lo  voy a decir de frente pero cuando hay  que aprobar y apoyar buenas 

obras  también lo voy a hacer. 

   Le ruego a  Dios que nos dé y que nos siga  brindando sabiduría,  entendimiento para 

hacer las cosas  de la mejor forma y no solo a Loghan sino  a todos porque compañeros 

tenemos  que tener claro  que si a nosotros nos va  bien al pueblo le va bien; entonces  

insto a de nuevo a que nos  agarremos de las manos y no voy a decir  unidos podemos 

como decía Ernesto  porque si más allá de un partido  político sirve la frase porque al  

final si nos unimos y hacemos las  cosas bien repito al  pueblo le va  bien. Entonces no 

quiero  alargar más el tiempo y le voy a dar la  palabra a Luis que por una u otra  razón 

no  pudo hacerlo como yo lo  hizo el treinta de abril. De verdad  muchísimas gracias y 

adelante como  equipo. 

    El Informe de Labores del Regidor Jimenez Castro es el siguiente: 
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   El Alcalde municipal Anthony Fallas Jiménez saluda a todos a los que 

nos  acompañan aquí presencialmente y  a las personas que nos siguen 

por  redes sociales ;  mi comentario es  solo una verdadera felicitación  

porque el trabajo de Ernesto  Enríquez quien ha expuesto su  informe 

hoy me parece a mí que ha sido  muy bueno se  ha  caracterizado 

siempre  por  ayudar a las asociaciones por  donar y eso yo lo respeto 

muchísimo  y en él he visto siempre lo que le  digo, lo que le voy a decir 

hoy que es  una persona con ganas  de  colaborar, de contribuir y de 

hacer  que  el cantón esté mejor en  ocasiones .Entonces  no quiero pasar 

el espacio para reconocer esto con toda la  humildad y con cariño para 

para  usted que fue un regidor de altura y   decirle que las puertas de la  

Municipalidad están abiertas para  usted y para todas las personas  del 

Concejo  anterior o de la ciudadanía pues  quieran venir a trabajar a 

aportar y a darnos consejos desde la  experiencia que eso se valora 

mucho  para  poder estar mejor y yo también  coincido con en esa frase 

de que unidos  podemos trabajar y salir adelante. Gracias. 

 

   El Regidor Luis Montoya Ayala saluda a todos los presentes.  estimados 
regidores, propietarios  y suplentes, señor Alcalde  Municipal, estimada 
compañera  Secretaria de Concejo municipal; síndicos  propietarios y 
suplentes,Licenciado Ernesto Enríquez,  excompañero, ex-regidor  
municipal, a la licenciada Maricel  Murillo que la tenemos en el recinto 

y  a todos los que nos siguen en la  transmisión en redes sociales.  

   Antes de empezar con la propuesta  agradecerle mucho a Ernesto estos  
temas, la madurez en la cual asumió  compromisos en la Municipalidad 
el  apoyo a la cámara de turismo que  realmente  hubo una  transición 
importante, me parece  destacado lo que ha hecho y sobre todo  que ha 
sido de las personas que ha  entendido que por ejemplo esta  

organización requiere mucho apoyo  para que la gente se involucre y  
también en redes sociales doña  Marjorie Hernández le agradece al  
compañero Ernesto también por la  ayuda que le ha brindado a la  
Asociación de Desarrollo  Especifica pro-mejoras de Cedral y  otro 
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montón de labores que Ernesto  hace a veces no conocemos o que no le  
gusta mencionar. Porque en esto sí  tiene, él es el tipo de persona que  
ayuda mucho afuera y  tengo que reconocerle  públicamente esa parte 
porque su  gestión es destacadísima y sobre  todo que no vamos a tener 
también en  comisiones municipales lo cual nos  va a ayudar mucho en 
las próximas  gestiones. Entonces mi sincero  agradecimiento para el 

compañero  Néstor Enríquez por las gestiones organizadas.  
Aprovechando lo que mencionó el  Regidor Jiménez con la  presentación 
del informe de  labores sí fue el único que  presentó en  los plazos cuando  
le correspondía. Y me parece  atinado hacer esa parte fue el   regidor 
que presentó más mociones  las cuales fueron más de cien  mociones, 
una cantidad destacada,  yo creo que fue una moción cada dos  sesiones 

más o menos y vale la pena  que hay que reconocerle trabajo al regidor 
Jiménez quien junto  con el regidor Robert Ramírez y bien  lo 
mencionaba el regidor Ernesto  Enríquez a pesar de ser   oposición como 
se llama  popularmente siempre buscaron los  diálogos para que todo 
eso se  llevara a cabo y eso creo que fue parte  de la esencia del Concejo 
Municipal  anterior, tratar de que todo se  discutiera y que todo saliera 

de la  mejor manera posible. Entonces mi  reconocimiento para un  
compañero con el cual tengo el gusto  de volver a trabajar. Y creo que 
nos llevamos bien. Creo que  podemos comunicarnos de manera  
apropiada. En cuando hemos tenido  diferencias las hemos comentado,  
las hemos hablado con suficiente  madurez y  hemos podido llegar a  
muchísimos acuerdos. Entonces mi  felicitación también al regidor  

Jiménez porque esa experiencia  realmente la necesitamos en este  
Concejo Municipal. Y ahora sí  entremos en el caso mío la moción  ya la 
había presentado  precisamente porque en ocasiones  uno no tiene la 
posibilidad de  hablar un poco de los temas o lo hecho y  en el caso 
particular mío como fui  Presidente Señor Alcalde disculpe   solo un 
segundo que estaba  pensando ahorita que vi que el  regidor Jiménez 

mandó al chat el  informe de él que si les parece los  que traigan el su 
informe para  presentarlo hoy lo podemos poner en  una carpeta de 
oneDrive  y  lo  publicamos en Facebook todos juntos, ¿Verdad?  En un 
mismo link con el nombre de cada  uno y talvez como un tipo  de  
difusión también y  ofrecerles también las páginas de  la Municipalidad 
para ayudar a esa  rendición de cuentas que ustedes  están haciendo y 

que por ley nos  corresponde también. Perfecto,  muchas gracias señor 
alcalde,  aquí lo que tenemos entonces que  verificar también con la  
compañera Secretaria Municipal  los informes de los otros  compañeros, 
de los exregidores que  formaron parte del anterior  Concejo Municipal 
para.  Retomando la conversación, la idea  es de presentar esta 
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propuesta era  porque cuando finalizamos el  periodo municipal no 
tuvimos como  esa  primera oportunidad. Entre  otras cosas por el 
gestión  documental y como mencionaba el  licenciado Enríquez por el 
tema de EBI que en esa última sesión sí  pues nos consumió tiempo 
porque  había que presentar algunas  deliberaciones y discusiones. Voy 
a  presentar un resumen porque de hecho  el  informe que yo estaba 

generando  tenía otro serie de análisis,  teníamos por ejemplo de todos 
los  dictámenes presentados, como  fueron las votaciones,  los  análisis 
de asistencia y otros  datos un poco más técnicos por  llamarlo de alguna 
manera, pero lo  que se voy a presentarles para no  cansarlos, es un 
resumen de las  principales acciones tomadas por  un servidor a veces 
cuando uno es  Presidente municipal cuesta  creerlo pero no daba 

chance de poder  comentar todo lo que se dice o de poder  justificar 
muchas acciones pero  bueno aquí vamos a presentar un  resumen el 
cual creo que tenemos acá  para que lo puedan ver en pantalla los  que 
están en salón de sesiones y los  que tengan la posibilidad en  Facebook 
lo pueden descargar lo  pueden leer y también ustedes  compañeros, 
regidores, miembros  de Concejo municipal, tienen esa  información. 

 

    Y así mismo, procede a presentar un resumen y su explicación del 
Informe de Labores de la siguiente manera: 
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    El Alcalde municipal Anthony Fallas Jiménez externa: agradecer 

también al  igual que con el compañero Ernesto  Enríquez. al compañero   
regidor Luis Montoya  Ayala quien ha demostrado con su  trabajo el 

compromiso que tiene con  Montes de Oro y sus ganas de igual de  hacer 
crecer este Cantón y de  aportar; estamos trabajando  también hay cosas 
que no se ven  estamos trabajando con la expo  emprende que él tiene 
ese liderazgo  ahí en esa parte y en muchas  otras cosas más que sé que 
él está  haciendo ese trabajo hormiga que  siempre hace y bueno  desde 
la Municipalidad reiterarle  también nuestro agradecimiento y   nuestra 

ilusión de que  podamos aquí seguir trabajando  juntos. Así que muchas 
gracias  regidor y estamos aquí a las  órdenes de usted y de todos.   

 

   El Regidor Suplente Adonay Jiménez Salas externa que quiere felicitar a 
los compañeros   y  este Concejo he aprendió  muchas cosas y fue que 
hubo mucha  unión y todos nos ayudamos para  lograr grandes cosas 

igual para  los compañeros nuevos que los estoy  conociendo que son 
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buenos amigos y  sé que van a hacer historia también;  yo creo que 
bueno yo he tenido la  bendición de Dios de estar en tres  
administraciones con esta ya me toca  de nuevo con Anthony es un gusto  
Anthony estar con usted . De  las cosas más lindas que  hecho y haber 
llegado  Y lo que  he  visto como una forma bonita de   trabajar para 
Dios y si estuve mucho  tiempo en la Junta Vial creo que fue  una de las 

experiencias más bonitas  se lograron muchas cosas,  muchos caminos 
por lo menos en la  zona norte se hicieron carreteras  donde no habían, 
también el proyecto de  microempresa, fue muy bonito.  También se 
presentaron mociones  con la compañera Leticia del  proyecto de 
cámaras en la zona norte  y así hay  muchos proyectos  que se han 
hecho bonitos pero siempre  pienso que espero que Dios lo  vea así 

porque los reconocimientos  siempre vienen de Dios, a veces  cuesta 
mucho quedarle  bien a la gente; entonces mi agradecimiento y mi  
admiración siempre va a ser para  ellos. Muchas gracias.   

    

   El Síndico Manuel Ocampo externa bueno que dicha que están estos  
espacios; yo quiero  sincerarme  con ustedes en estos informes  y no ser 

mezquino. Hay algo que he  aprendido con el tiempo que uno tiene  que 
tener la valentía que cuando le  ha criticado a alguien. También  tener 
la valentía para reconocer y  enfrentar las cosas. Yo desde mi  punto de 
vista no vi todas las  sesiones pero cuando salió esta no  de poder 
transmitirlas  puede conocer un poco la gestión de  cada uno de los 
miembros de del  Concejo anterior y yo tengo que  decirlo y públicamente 

porque  estamos en las redes sociales y es  parte de lo que yo quisiera  
inculcarle a nuestra comunidad si  nosotros no tenemos una opción o 
una  propuesta mejor que la que están  proponiendo no digamos nada;  
porque hay que estar sentado en una  silla en una asociación o un  
comité en una comunidad y  resolviendo la situación de tanta  gente que 
nosotros  tenemos que estar ahí para darnos  cuenta. Cuando  

escuchaba a don Luis Montoya, yo lo  hago públicamente me llamó 
mucho  la atención su forma de dirigir, con  elocuencia, que forma más  
linda de hacerlo, hoy está acá,  continúa en la elección nueva,  preferí 
por ética, por normas y por  todas las reglas, el cambio es  necesario y 
la  aceptación que él ha tenido para  mí todavía aún más, me convence. 
Para el compañero Loghan  Jiménez sus propuestas siempre  estuvieron 

en las ideas mías, en el  apoyo mío y una excelente persona  que no vino 
aquí como dijeron por la  dieta, sino que de veras vino y trajo  un recurso 
como fueron sus  propuestas. Robert Ramírez que hoy  no lo tenemos 
por acá, también, no  fue tan lleno de propuestas o de pero  de 
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emociones, pero fue un hombre  inteligente para manejar. Y a las  damas 
que estaban por este lado y  todo. Yo sinceramente Juanita  
incondicionalmente. Yo tengo que  felicitarles por ese  trabajo. Incluso 
tal vez hasta pedir  disculpas por malas apreciaciones, Dios lo sabe no 
son críticas  destructivas. Sino que siempre dije  la verdad donde había 
que decirlo.   

   Mi tema en esta gestión más seria  fue las debilidades de la Junta Vial  
Cantonal que es la que maneja el mayor  presupuesto y muy carente de 
algunas  cosas. Cosas que hoy en esta  yo quiero con todo mi corazón 
que las  retomemos y las hagamos como deben de  ser en toda la parte 
ambiental. Si hay  algo que les quiero decir en esta hora  es aparte del 
reconocimiento a cada  uno de ustedes, Luis, Logan, lo que  siguen y 

continúan acá. Juanita  que continúa con nosotros a  nuestros nuevos 
elegidos por la  comunidad de Montes de Oro, a don  Anthony y a doña 
Mariela es que el  compromiso que tienen es bastante  grande pero yo 
quiero a todo el  concejo, a todos los síndicos  concejales y al pueblo que 
en vez de  criticar nos unamos, consultemos  antes de enjuiciar. Eso 
muy  importante nos va a permitir  desarrollar Montes de Oro. Quiero  

retomar algunas cosas que yo  quisiera, señor Alcalde y Concejo  Montes 
de Oro, que ustedes hicieron y  se quedaron sin terminar porque se  les 
acabó la gestión. Pero que hoy  están aquí;  incluso a los que he  
nombrado. Y  Señor Alcalde  por ejemplo hoy hablaron que si  nosotros  
si algo nos va a  ayudar es tener músculo fuerte es la  unión de nosotros 
y visualizar ya  sin el color político aunque a Loghan  le gustó la 

palabrilla de antes  es una gran palabra unidos podemos. 

    Hablaron de la ruta  Cedral - San Carlos o La Fortuna buscar el  
desarrollo para Montes de Oro ; si lo vemos ahí ¿Qué  montañas? 
¿Cuántos ríos y  cuántas cosas no hacemos nada?  Hagamos algo 
diferente. Ayer anduve  entre tarde y noche por las parcelas y  hay una 
maquinaria San Ramón  trabajando ahí. Pues llegaron como  siempre 

característico y mal  tiempo. Está lloviendo entonces lo que hace la 
maquina  ella misma destruye porque pesa  mucho las toneladas y 
vuelve a hundir  por lo del tiempo. Pero traen desde San  Antonio para 
acá y a mí me  ilusionaba y ver la gente de  Zapotal alegre y feliz cuando 
vi   eso. ¿Por qué? Porque eso es  desarrollo. Quitémonos la idea que  
algunos decían. Incluso en hace  unos años escuché gente de Montes  

de Oro y que recibe por acá. Es que se  nos va el comercio. ¿Cuál  
comercio? Es necesario abrir esa  ruta. Entonces vamos a ampliar todas  
las ventanas. Las vamos a abrir para  que Montes de Oro crezca. 
Entonces  esta ruta que está por ahí lamento  don Luis que le demos 



S.E. Nº03-2024 

06/06/2024 

 

51 
 

viabilidad.  Otra cosa de las que escuché por una sesión desde  mi casa 
fue la problemática  que había en el Hogar de Ancianos  bueno yo llevé 
mi mente a una vejez o  mía o de un abuelo o de cualquiera de  ustedes 
y viviendo  un problema  así. No. De esta clase. ¿Me  entiendes? 
Entonces a mí me parece  que debería tomarse eso y apuntarlo  dentro 
de las prioridades  administrativas que nos toca.  Así algunas otras que 

noté pero  aparte de reconocerles el trabajo a  la anterior es poner en las 
manos este  concejo cuando yo usé hoy un texto  bíblico que dice que lo 
que hagamos  se haga de corazón y como para Dios  don Luis, Loghan y 
los que han estado  aquí por tiempo. Juanita, Adonay,  la única forma 
de usted ser estar  feliz es que usted lo haya hecho como  para Dios; que 
usted espere pago de  Dios. Porque ya lo comentó el  compañero 

Enríquez cuando nos van  a ver a nosotros las noventa  cosas buenas 
sino que lo van a ver los  diez errores. Y las noventa cosas  buenas no 
las van a publicar pero los  diez errores . Entonces aparte de  haber 
aprendido con ustedes, aparte  de felicitarles en algunas  debilidades o 
que quedaron por ahí,  retomémoslas como las  que mencione rutas 
alternas para  mejorar Montes de Oro, economía.  visitación, que no sea 

solo dormir.  La microempresa yo que vivo en el  distrito de La Unión he 
observado y  observé por estos años la  diferencia que ha tenido la unión.  
Yo no me daba cuenta, no me había  percatado pero ahora yo veo que 
los  montes nuevamente están grandes.  Las alcantarillas de la boca no 
se  limpian. Entonces yo me hice la  pregunta. ¿Qué pasó? Y ya me di  
cuenta que en el micro, no sé si van a  quitar el programa o falta de  

recursos pero señora vicealcalde y  concejo. Démosle motivación a  esto 
porque es increíble lo que  embellece y el trabajo que esta gente  hacía 
esta microempresa. Y una  generación de empleo. Entre  estas cosas 
retomemos lo que está  sin hacer y unamos fuerzas  de la mejor manera 
y hagamos todo con  un corazón sincero y verá que  veremos cosas 
diferentes, Hagamos  cosas diferentes. Les agradezco  mucho que me 

hayan permitido hablar  porque no pude irme y ser mezquino. De  no es 
lo que ustedes han hecho, lo que  la gente aprende porque realmente  
por las redes sociales es  increíble. Anthony aquí estás y  yo sé que hay 
gente y lo he visto que ha  llegado a abrazarte. Y usted dice llego un 
abrazo sincero,  pero camina y está  conversando con otro y usted le  
escucha decir otra cosa entonces uno  dice Señor ayúdanos a no copiar 

eso  ¿Me entiendes lo que le quiero  decir? Siempre vamos a tener que  
hacer las cosas como para Dios pues ya  lo hacemos como para nosotros 
nunca  vamos a quedar bien. Que tengan una  linda tarde y gracias por 
el espacio.   
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   El Alcalde municipal Anthony Fallas Jiménez externa que  igual que con 
Ernesto y con  don Luis,  también agradecerle a don Adonay  su 
participación y su informe  es un gran líder  comunal y bueno cuenta 
con todo  nuestro apoyo y nuestro respaldo  para que podamos hacer 
obras y  podamos llevar bienestar a su  distrito que siempre se han  

preocupado;   muchas gracias y a sus órdenes. 

   ENTERADOS. 

 
ARTICULO TERCERO-CIERRE DE SESIÓN 

  
INCISO Nº3: 

SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON TRES MINUTOS EXACTOS, 
LA SEÑORA PRESIDENTA MUNICIPAL LORENA BARRANTES 
PORRAS , DA POR CONCLUIDA LA SESION.U. 
L…………………………………………………………………. 

  
 

 
      __________________________         ______________________________   
    Juanita  Villalobos Arguedas            Lorena Barrantes Porras 
        Secretaria Municipal                     Presidente Municipal                              


